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Examen de Econometría II

1. Dado el proceso de ruido blanco = para (0 2) cuál de las
siguientes afirmaciones es CIERTA.

(a) El proceso siempre es estacionario en sentido estricto.

(b) El proceso es estacionario en sentido débil.

(c) Todas sus distribuciones marginales son identicas.

(d) Para el proceso se cumple que ( ) = ( + + + )

2. Dados el proceso generado al tirar una moneda en los instantes t=1,2,3,...
y definimos = 1 si sale cara y = 1 si sale cruz, cuál de las sigu-
ientes afirmaciones es FALSA.

(a) [ ] = 0

(b) [ [ | 1]] = 0

(c) [ | 1 2 ]] = 0

(d) El proceso es un ruido blanco normal
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3. Si definimos un proceso = 1 cuál de las siguientes afirma-
ciones es FALSA.

(a) Si es estacionario, entonces es estacionario.

(b) Si es estacionario, entonces es estacionario.

(c) Si es estacionario, entonces 1 es estacionario.

(d) Si es estacionario, entonces ( ) = 0.

4. Dado un proceso que es un paseo aleatorio, = 1 + para
(0 1) cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA.

(a) E[ ] = 0.

(b) [ ] =

(c) [ ] =

(d) [ + ] = +

5. La función de autocorrelación de un paseo aleatorio es ( + ) =p
( + ) Cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA.

(a) Si tiende a infinito la primeras autocorrelaciones son 1.

(b) Si es grande respecto a , las autocorrelaciones decaen lenta-
mente (linealmente).

(c) El proceso no es estacionario..
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(d) Si es grande respecto a , las autocorrelaciones decaen rapida-
mente (exponencialmente).

6. Dado un proceso AR(3), (1 0 5 )(1 0 7 )(1 0 2 ) = Cuál
de las siguientes afirmaciones es FALSA.

(a) El proceso no tiene raíces unitarias.

(b) El proceso es invertible.

(c) El proceso no es estacionario.

(d) El proceso tiene media cero.

7. Dado un proceso (1 0 5 )(1 1 2 ) = (1 1 2 ) Cuál de las
siguientes afirmaciones es CIERTA.

(a) El proceso es un ARMA(2,1).

(b) El proceso es un ARMA(0,1).

(c) El proceso es estacionario.

(d) El proceso es no estacionario.
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8. Si = 1 1+ 1 1 para (0 2) Cuál es el valor de [ ].

(a) 0

(b) 2

(c) 2( 1 1)

(d) es el mismo que el de [ 1 ]

9. Si = 1 1 para (0 2) Cuál es el valor de [ 2].

(a) 0

(b) 2 2

(c) 1
2

(d) 1

10. Dados los procesos:( (0 2))

= 0 2 1

= 0 2 1

(a) la estructura de autocovarianzas de los dos procesos es igual.

(b) la varianza en ambos procesos es igual pero la estructura de au-
tocovarianzas es distinta.

(c) la estrutura de autocovarianzas del primer proceso es la inversa
de la estructura de autocovarianzas del segundo proceso.
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(d) ambos procesos tienen una estructura de autocovarianzas comple-
tamente distinta.

11. Dado el modelo = 0 5 1 su representación como un proceso
AR( ) es,

(a) (1 + 0 5 + (0 5)2 2 + (0 5)3 3 + · · · ) =

(b) (1 0 5 (0 5)2 2 (0 5)3 3 · · · ) =

(c) (1 + 0 5 (0 5)2 2 + (0 5)3 3 + · · · ) =

(d) Ninguna de las anteriores

12. Si = (1 0 5 )(1 0 4 ) para (0 2)

(a) el modelo es un (2) con parametros 1 = 0 9 y 2 = 0 2

(b) el modelo es un (2) con parametros 1 = 0 5 y 2 = 0 4

(c) el modelo es un (2) con parametros 1 = 0 5 y 2 = 0 4

(d) el modelo es un (2) con parametros 1 = 0 2 y 2 = 0 9
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13. El proceso = 0 7 1 + + 0 4 12, siendo = (1 ) y
(0 2),

(a) es estacionario en la parte regular pero no estacionario en la parte
estacional.

(b) es invertible en la parte regular pero no invertible en la parte
estacional.

(c) es estacionario e invertible en la parte regular y en la parte esta-
cional.

(d) es invertible en la parte regular pero no estacionario en la parte
estacional.

14. Se ha estimado el siguiente proceso estocástico (entre paréntesis primero
el estadístico t y luego el p-valor)

= 0 76
(4 01)

(0 005)

1 + 0 08
(0 55)

(0 92)

2 + ˆ

siendo ˆ (0 2) Del análisis de los resultados presentados
podría concluir que

(a) el modelo más apropiado podría ser un (1 0)

(b) el modelo más apropiado podría ser un (1)

(c) el modelo más apropiado podría ser un (1 1)

(d) el modelo más apropiado podría ser un (2 0)
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15. Se ha estimado el siguiente proceso

= 1 + 0 13
(3 60)

0 075
( 2 35)

1 + ˆ

donde los residuos están incorrelados y los valores entre paréntesis rep-
resentan los estadísticos para contrastar la significatividad individ-
ual del parámetro. A partir de los siguientes valores de las tablas,

1 96 y 3 17, podemos concluir

(a) es un proceso (1) estacionario.

(b) es un modelo de retardos distribuidos.

(c) es un proceso no estacionario.

(d) ninguna respuesta es correcta.

16. A la vista de la siguientes salidas de Eviews para el contraste de
Aumentado en la serie 1 y en la diferencia de 1

D(Y1), basandonos en estos resultados se podría afimar que,

Null Hypothesis: Y1 has a unit root

Exogenous: Constant
Lag Length: 3 (Automatic based on SIC, MAXLAG=11)

t-Statistic Prob.*
Augmented Dickey-Fuller test statistic -3.289920 0.0183
Test critical values:

1% level -3.507394
5% level -2.895109
10% level -2.584738

*MacKinnon (1996) one-sided p-values.

Null Hypothesis: D(Y1) has a unit root
Exogenous: Constant

8

Lag Length: 2 (Automatic based on SIC, MAXLAG=11)
t-Statistic Prob.*

Augmented Dickey-Fuller test statistic -12.98505 0.0001
Test critical values:

1% level -3.507394
5% level -2.895109
10% level -2.584738

*MacKinnon (1996) one-sided p-values.

1. a. Para = 0 01 Y1 no es estacionaria y D(Y1) si lo es.

(a) Para = 0 05 Y1 no es estacionaria y D(Y1) si lo es.

(b) Para = 0 01 Y1 es estacionaria y D(Y1) también.

(c) Para = 0 05 Y1 es estacionaria y D(Y1) también.

17. A la vista del siguiente gráfico de autocorrelaciones, obtenido con Eviews,
sobre los residuos de un modelo estimado ARMA(2,1) en una serie.
Cuál de las siguientes afirmaciones es CIERTA

(a) Los residuos son un ruido blanco gaussiano

(b) El estadistico de Ljung-Box rechaza que las cuatro primeras au-
tocorrelaciones sean 0 para = 0 05

(c) El estadistico de Ljung-Box acepta que las cuatro primeras auto-
correlaciones sean 0 para = 0 05

(d) Se observa estacionalidad anual en los residuos.
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Figure 1:
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18. Dado el proceso = 1 1+ 0 3+ , con ruido blanco, ¿cuáles
son los tres primeros coeficientes distintos de cero de la función de
respuesta del impulso del modelo ( )?

(a) 3 = 0 4 = 0 1 5 = 0
2
1

(b) entre y no existe una función de respuesta del impulso.

(c) 3 = 0

(d) 0 = 0 1 1 =
2
0
2
1 2 =

3
0
3
1

19. Dado el modelo (1 1 5 +0 5 2) = con ruido blanco gaussiano.
Se puede afirmar que la varianza de la predicción a horizonte cuando
tiende a infinito

(a) tiende a la constante ( ) (1 1 52 0 52)

(b) tiende a la constante ( )

(c) tiende a infinito

(d) tiende (1 1 5 + 0 5) ( )

20. Suponga un paseo aleatorio O = + , con (0 2) y c distinto
de 0 La predicción con horizonte c( ) es
(a)

(b) +

(c)

(d)

11

C
LA

S
E

S
 P

A
R

T
IC

U
LA

R
E

S
, T

U
T

O
R

ÍA
S

 T
É

C
N

IC
A

S
 O

N
LI

N
E

LL
A

M
A

 O
 E

N
V

ÍA
 W

H
A

T
S

A
P

P
: 6

89
 4

5 
44

 7
0

- 
- 

-

O
N

LI
N

E
 P

R
IV

A
T

E
 L

E
S

S
O

N
S

 F
O

R
 S

C
IE

N
C

E
 S

T
U

D
E

N
T

S
C

A
LL

 O
R

 W
H

A
T

S
A

P
P

:6
89

 4
5 

44
 7

0

w
w

w
.c

ar
ta

ge
na

99
.c

om
 n

o 
se

 h
ac

e 
re

sp
on

sa
bl

e 
de

 la
 in

fo
rm

ac
ió

n 
co

nt
en

id
a 

en
 e

l p
re

se
nt

e 
do

cu
m

en
to

 e
n 

vi
rt

ud
 a

l
A

rt
íc

ul
o 

17
.1

 d
e 

la
 L

ey
 d

e 
S

er
vi

ci
os

 d
e 

la
 S

oc
ie

da
d 

de
 la

 In
fo

rm
ac

ió
n 

y 
de

 C
om

er
ci

o 
E

le
ct

ró
ni

co
, d

e 
11

 d
e 

ju
lio

 d
e 

20
02

.
S

i l
a 

in
fo

rm
ac

ió
n 

co
nt

en
id

a 
en

 e
l d

oc
um

en
to

 e
s 

ilí
ci

ta
 o

 le
si

on
a 

bi
en

es
 o

 d
er

ec
ho

s 
de

 u
n 

te
rc

er
o 

há
ga

no
sl

o 
sa

be
r 

y 
se

rá
 r

et
ira

da
.




